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Over deze gebruikershandleiding
In deze gebruikershandleiding vindt u informatie over de hardware- en 
softwarefuncties van uw Meet hardware kit, georganiseerd in de volgende 
hoofdstukken:

Hoofdstuk 1: Kennismaken met uw Meeting Computer System 

Dit hoofdstuk geeft meer details over de hardwareonderdelen van uw 
Meeting Computer System.

Hoofdstuk 2: Uw Meet hardware kit gebruiken 

Dit hoofdstuk biedt u informatie over het gebruik van uw Meet hardware kit.

Hoofdstuk 3: Uw Meet hardware kit configureren 

In dit hoofdstuk vindt u informatie over het instellen van uw Meet hardware 
kit voor videovergaderingen.

Probleemoplossing 

Dit deel bevat instructies over het oplossen van problemen die u mogelijk kunt 
aantreffen bij het gebruik van uw Meet hardware kit.

Bijlagen

Dit deel bevat berichtgevingen en veiligheidsverklaringen over uw Meeting 
Computer System.

Conventies die in deze gebruikershandleiding 
worden gebruikt
Om belangrijke informatie in deze handleiding te markeren, worden 
berichten als volgt voorgesteld:

BELANGRIJK! Dit bericht bevat essentiële informatie die moet worden 
opgevolgd om een taak te voltooien. 

WAARSCHUWING! Dit bericht bevat belangrijke informatie die moet worden 
opgevolgd om uw veiligheid te bewaren tijdens het uitvoeren van bepaalde 
taken en om schade aan de gegevens en onderdelen van uw Meeting 
Computer System te voorkomen.

OPMERKING: dit bericht bevat aanvullende informatie en tips die kunnen 
helpen bij het voltooien van taken.
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Inhoud verpakking
De verpakking van uw Meet-hardwarekit bevat de hieronder vermelde 
items. U kunt ook de tabel van de randapparatuur voor de Meet-hardwarekit 
raadplegen voor details over de items voor randapparaten die in de 
verschillende kits zijn opgenomen.

Meeting Computer System Wandmontageplaat

Voedingskabel* Schroevenset wandmontageplaat

Netstroomadapter* Standmontage

Technische documentatie

Items van het Meeting Computer System:
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* De stekkerkoppen van de bijgeleverde voedingsadapter kunnen verschillen afhankelijk van het gebied.

Voedingsadapter aanraakscherm

Aanraakscherm Stekkerkoppen adapter 
aanraakscherm*

HDMI™-kabel aanraakscherm 
(groen)

USB-voedingskabel 
aanraakscherm (rood)

USB-gegevenskabel  
aanraakscherm (blauw)**

Camera Luidsprekermicrofoon Afstandsbediening

USB-dongle

USB-kabel camera  
(Type-A naar Type-C®)

Kabel luidsprekermicrofoon
(Type-A naar Micro-USB)

Batterijen

Items randapparatuur:
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OPMERKINGEN:

•  Als het apparaat of de onderdelen ervan slecht werken of defect raken 
tijdens normaal en correct gebruik binnen de garantieperiode, moet u de 
garantiekaart naar het ASUS-servicecentrum brengen voor het vervangen 
van de defecte onderdelen.

•  Sommige bijgeleverde accessoires kunnen verschillen afhankelijk van de 
verschillende modellen. 

•  Meer details over deze accessoires vindt u in hun respectieve 
gebruikershandleidingen.

Meet hardware kit 
Kit kleine/

middelgrote 
ruimte

Kit grote ruimte Starterkit

Meeting computer 
system V V V

Luidsprekermicrofoon V V V

Camera V - V

Aanraakscherm 
bedieningspaneel V V -

Afstandsbediening - - V

Tabel randapparaten Meet-hardwarekit

9
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1
Kennismaken met uw 
Meeting Computer System
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Eigenschappen

Achter

Aan/uit-knop

Met de aan/uit schakelaar kunt u de Meeting Computer 
System in- of uitschakelen. U kunt de voedingsknop gebruiken 
om uw Meeting Computer System in de slaapmodus te 
zetten of de knop vier (4) seconden ingedrukt houden om het 
uitschakelen van uw Meeting Computer System te forceren.

Hoofdtelefoonaansluiting/Mic-combopoort 

Via deze poort kunt u versterkte luidsprekers of een 
hoofdtelefoon aansluiten. U kunt deze poort tevens gebruiken 
voor het aansluiten van uw headset of een externe microfoon.

USB 3.1 Gen 1 Type-C®/DisplayPort-combopoort

Deze USB Type-C® (Universal Serial Bus) Type-C®-poort biedt 
een overdrachtsnelheid tot 5 Gbit/s, ondersteunt DisplayPort 
1.2 (3840 x 2160) aan 60Hz met 24-bits kleur; en ondersteunt 
stroomtoevoer op 5v, 3A. Gebruik een USB Type-C®-adapter 
voor het aansluiten van uw Meeting Computer System op een 
extern scherm.

HDMI™-poort

De HDMI™-poort (High Definition Multimedia Interface) 
ondersteunt een Full HD-apparaat, zoals een LCD-tv of 
-monitor zodat u de beelden op een groter extern scherm kunt 
weergeven.
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USB 3.2 Gen 1-poort

Deze USB 3.2 Gen 1 (Universal Serial Bus)-poort biedt een 
overdrachtsnelheid tot 5 Gbit/s. Deze poort ondersteunt ook 
de Battery Charging 1.2-technologie waarmee u uw USB-
apparaten kunt opladen.

OPMERKING: Battery Charging 1.2-technologie is alleen 
beschikbaar voor geselecteerde modellen, en levert maximaal 
5V / 1,5 A.

USB 3.2 Gen 1-poort

Deze USB 3.2 Gen 1 (Universal Serial Bus 3.2) poort bieden 
een overdrachtsnelheid tot 5Gbit/s.

LAN-poort

De 8-pins RJ-45 LAN-poort ondersteunt een standaard 
ethernetkabel voor het aansluiten op een lokaal netwerk.

Reset-knop

Met de resetknop kunt u het Meeting Computer System 
resetten.

Ingang voeding

De bijgeleverde voedingsadapter zet wisselstroom om naar 
gelijkstroom voor gebruik via deze aansluiting. De voeding 
die via deze aansluiting wordt geleverd, levert stroom 
aan de Meeting Computer System. Om schade aan de 
Meeting Computer System te voorkomen, moet u altijd de 
bijgeleverde voedingsadapter gebruiken.

WAARSCHUWING! De voedingsadapter kan warm tot heet 
worden tijdens het gebruik. Bedek de adapter niet en houd 
deze weg van uw lichaam.

Kensington-beveiligingssleuf

Via de Kensington-beveiligingssleuf kunt u uw Meeting 
Computer System beveiligen met de hulp van Kensington®-
beveiligingsproducten.
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Zijaanzicht links

Ventilatieopeningen (luchtinlaat) 

Door de luchtroosters kan koele lucht in uw Meeting Computer 
System stromen.

BELANGRIJK! Via de ventilatieopeningen aan de linkerzijde kan koele 
lucht de behuizing van de Meeting Computer System in stromen.

Rechterzijaanzicht

Ventilatieopeningen (luchtuitlaat) 

Door de ontluchters kan uw Meeting Computer System-chassis hete 
lucht naar buiten drijven.

BELANGRIJK! Via de ventilatieopeningen aan de linkerzijde kan koele 
lucht de behuizing van de Meeting Computer System in stromen.



15

Sleuf montagekussen

De montagesleuf wordt gebruikt voor het bevestigen van het 
Meeting Computer System aan de standmontage.

Onderaanzicht
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2
Uw Meet hardware kit 
gebruiken



Aan de slag

Een beeldscherm aansluiten op uw Meeting 
Computer System
U kunt een beeldscherm of projector aan sluiten op uw Meeting Computer 
System die met de volgende aansluitingen is uitgerust:

•  HDMI™-aansluiting

•  DisplayPort (USB Type-C®)

•  DVI-aansluiting (wordt gebruikt met een HDMI™–DVI-adapter)

OPMERKING: 

• De HDMI™–DVI-adapter is afzonderlijk verkrijgbaar.

• De Type-C®-HDMI™-kabel is afzonderlijk verkrijgbaar.

Het scherm aansluiten via de HDMI™-poort Het scherm aansluiten via de Type-C® 
DisplayPort

Een beeldscherm aansluiten op uw Meeting Computer System:

Sluit een beeldschermkabel aan op de HDMI™-poort of op de Type-C® 
DisplayPort.
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De luidsprekertelefoon aansluiten
Sluit de luidsprekermicrofoon aan op een USB 3.2 Gen 1-poort op de 
achterkant van uw Meeting Computer System.

OPMERKING: Raadpleeg de pagina’s 37-38 voor meer informatie 
over de aanbevolen USB 3.2 Gen 1-poort voor het aansluiten van de 
luidsprekermicrofoon.

19



De camera aansluiten 
Sluit de camera aan op een USB 3.2 Gen 1-poort op de achterkant van uw 
Meeting Computer System.

OPMERKING: Raadpleeg de pagina’s 37-38 voor meer informatie over de 
aanbevolen USB 3.2 Gen 1-poort voor het aansluiten van de camera.
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Het aanraakscherm aansluiten
Het aanraakscherm aansluiten op uw Meeting Computer System

OPMERKING: Zorg ervoor dat u de USB-kabel (blauw) van het aanraakscherm 
gebruikt.

A. Sluit de USB-kabel (blauw) van het aanraakscherm aan op de USB-
gegevenspoort op uw aanraakscherm. 

B. Sluit de aanraakscherm aan op een USB 3.2 Gen 1-poort op de 
achterkant van uw Meeting Computer System. Zorg ervoor dat u de 
USB 3.2 Gen 1-aansluiting aansluit voor aansluiting op uw Meeting 
Computer System.

OPMERKING: Raadpleeg de pagina’s 37-38 voor meer informatie over de 
aanbevolen USB 3.2 Gen 1-poort voor het aansluiten van de aanraakscherm.

USB-gegevenskabel aanraakscherm (blauw)
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De wisselstroomadapter van uw aanraakscherm aansluiten

OPMERKING: Zorg ervoor dat u de USB-voedingskabel (rood) van het 
aanraakscherm gebruikt.

A. Sluit de USB-voedingskabel (rood) van het aanraakscherm aan op de 
wisselstroomadapter.

B. Sluit de USB-voedingskabel (rood) van het aanraakscherm aan op de 
USB-voedingspoort op uw aanraakscherm.

C. Bevestig de juiste adapterstekkerkop op de adapter, en sluit de 
wisselstroomadapter vervolgens aan op een voeding van 100V~240V.

OPMERKING: Voor meer informatie over het bevestigen van 
de adapterstekkerkop op de adapter wordt verwezen naar de 
gebruikershandleiding die is bijgevoegd bij het aanraakscherm.

USB-voedingskabel aanraakscherm (rood)
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Het aanraakscherm aansluiten voor lokale presentaties (optioneel)

OPMERKING: Zorg ervoor dat u de HDMI™-kabel (groen) van het 
aanraakscherm gebruikt.

A. Sluit de HDMI™-kabel (groen) van het aanraakscherm aan op de 
HDMI™-poort op uw aanraakscherm.

B. Sluit het aanraakscherm aan op de HDMI™-uitgang van een apparaat 
(zoals een laptop) voor lokale presentaties. 

WAARSCHUWING! Sluit de HDMI™-kabel (groen) niet aan op uw Meeting 
Computer System.

HDMI™-kabel aanraakscherm (groen)



Sluit de dongle van de afstandsbediening aan op 
uw Meeting Computer System
Sluit de USB-dongle van de afstandsbediening aan op een USB 3.2 Gen 
1-poort op de achterkant van uw Meeting Computer System.
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Sluit de wisselstroomadapter aan op uw Meeting 
Computer System
De wisselstroomadapter aansluiten op uw Meeting Computer System:

A. Sluit de voedingskabel aan op de netstroomadapter.

B. Steek de kabel van de netstroomadapter in de Meeting Computer 
System.

C. Steek de wisselstroomadapter in een stroombron van 100V~240V.

OPMERKING: De voedingsadapter kan er anders uitzien, afhankelijk van de 
modellen en uw regio.
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OPMERKING: 

Raadpleeg de volgende informatie op de adapter:

Voedingsadapter van 90W

• Ingangsspanning: 100-240Vac 

• Ingangsfrequentie: 50-60Hz

• Nominale uitvoerstroom: 4,62A (90W)

• Nominale uitvoerspanning: 19,5V

BELANGRIJK!

•  Wij raden u sterk aan alleen de netstroomadapter en kabel die bij uw 
Meeting Computer System zijn geleverd, te gebruiken. 

•  Wij raden u sterk aan een geaard stopcontact te gebruiken voor het 
gebruik van uw Meeting Computer System.

•  Het stopcontact moet gemakkelijk toegankelijk zijn en in de buurt van uw 
Meeting Computer System liggen.

•  Om uw Meeting Computer System los te koppelen van de netstroom, trekt 
u de stekker van uw Meeting Computer System uit het stopcontact.
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De Meeting Computer System inschakelen
Druk op de voedingsknop om uw Meeting Computer System in te 
schakelen.

BELANGRIJK! Controleer of alle randapparatuur (luidsprekermicrofoon, 
camera, aanraakscherm) en de wisselstroomadapter correct zijn aangesloten 
voordat u de Meeting Computer System inschakelt.
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3
Uw Meet hardware kit 
configureren

29
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Voordat u begint met het gebruik van uw 
apparaat voor videovergaderingen

Vereisten voor de installatie

Kamergrootte en -inrichting
Uw Meet-hardwarekitsysteem is ontworpen voor een vergaderzaal voor 
maximum 20 personen. Wij raden u een ruimte aan met een lange tafel met 
de monitor aan het ene uiteinde (optimaal) of met een ronde tafel. Het is 
niet aanbevolen Meeting Computer System te gebruiken in ruimten die zijn 
ingericht als een klaslokaal.

De ruimte moet uitgerust zijn met het volgende:

• Actieve Ethernetpoort (voor bekabelde netwerkverbindingen)
• Stopcontact

Netwerkvereisten
Uw Meeting Computer System-apparaat werkt zowel met bekabelde als met 
draadloze netwerken. De netwerkvereisten zijn dezelfde als voor Hangouts. 
Daarnaast raden wij een minimale bandbreedte van 1 mbps of 2 mbps 
(omhoog/omlaag) voor groepsvideovergaderingen.

OPMERKING: Hoewel u uw Meeting Computer System-apparaat kunt 
gebruiken via een draadloze netwerkverbinding, raden wij u aan een 
bekabelde netwerkverbinding te gebruiken voor de beste geluids- en 
videokwaliteit.

Benodigde ruimte
•  Voor het Meeting Computer System-apparaat moet u een ruimte van 

40 mm x 250 mm x 180 mm (H x B x L) beschikbaar hebben om het 
apparaat te monteren of het op een tafel te plaatsen.

•  Voor de luidsprekertelefoon moet u een ruimte van minstens 55 mm 
x 140 mm x 150 mm (H x B x L) beschikbaar hebben om het toestel op 
een tafel te plaatsen of aan de muur te monteren.

•  De universele haakmontage op de camera past bij de breedte van de 
meeste standaard monitoren.
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Weergavevereisten en plaatsing
Uw Meeting Computer System werkt met LCD-, LED- en plasmascherm en 
met monitoren en televisietoestellen van het projectortype. Het scherm 
moet een HDMI™- of DisplayPort-ingang hebben. 

U kunt het scherm op een tafel tegen een muur plaatsen of het monteren 
aan een wand of plafond voor een projectoreenheid. Als u het scherm 
monteert, zult u mogelijk gaten moeten boren en kabels moeten verbergen. 
Als u een bestaand systeem voor videovergaderingen hebt in de ruimte, 
kunt u de bestaande inrichting aanpassen voor uw Meeting Computer 
System.

Plaatsing luidsprekertelefoon
De optimale plaatsing van de luidsprekermicrofoon is tot op 1,5 meter van 
alle deelnemers, maar dit kan tevens afhankelijk zijn van de grootte en de 
indeling van de vergaderruimte:
•  Voor ruimten waar deelnemers aan de ene zijde van de ruimte zitten 

naar het scherm gericht, raden wij aan de luidsprekertelefoon aan het 
einde van de tafel die het dichtst bij de Meeting Computer System en 
het scherm staat.

•  In grotere ruimten waar deelnemers pratend rond een tafel zitten, 
onafhankelijk van de positie van het scherm, wij raden aan tot 5 
luidsprekermicrofoons in serie te schakelen, afhankelijk van de 
inrichting van uw vergaderzaal.

Aansluitingen en accessoires
Afhankelijk van uw installatie, kunt u het volgende nodig hebben:

• CAT5e Ethernetkabel voor bekabelde netwerkverbinding
• Meeting Computer System-wandmontageset (bijgeleverd)
•  USB-verlengkabel voor camera voor een afstand van meer dan 1,5 m 

(één kabel bijgeleverd)
•  USB-verlengkabel voor luidsprekertelefoon voor een afstand van meer 

dan 90 cm (één kabel bijgeleverd)

OPMERKING: Als u verlengkabels nodig hebt voor zowel de camera als de 
luidsprekertelefoon, kunt u een tweede afzonderlijk aanschaffen.
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• Kabelverbergers, indien nodig voor wandmontage 

OPMERKING: De kabelverbergers voor de wandmontage en de CAT5e-
ethernetkabel zijn niet bij het pakket inbegrepen en moeten afzonderlijk 
worden aangeschaft.

BELANGRIJK! De bijgeleverde kabel voor de camera is 1,5 m lang en deze voor 
de luidsprekertelefoon is 90 cm lang. Als uw installatie van het scherm, Meeting 
Computer System, en randapparatuur op grotere afstand moeten worden 
geplaatst, moet u mogelijk extra USB-verlengkabels aanschaffen. 

De wandmontage gebruiken
Gebruik de wandmontageplaat om het Meeting Computer System aan een 
muur te bevestigen. Volg de onderstaande stappen voor het installeren van 
de wandmontage en het Meeting Computer System:

BELANGRIJK! De uitrusting mag niet hoger dan 2 m van de vloer gemonteerd 
of mag niet hoger dan 75 cm boven een plat oppervlak.

Uw systeem installeren
U kunt uw Meeting Computer System monteren op de wandmontageplaat 
of het Meeting Computer System monteren op de standmontage. 

WAARSCHUWING! 

•  Als u trekt aan of duwt tegen het Meeting Computer System kan het apparaat 
vallen.

•  Installeer uw montagekit niet terwijl uw Meeting Computer System is 
ingeschakeld. Dit kan lichamelijke letsels veroorzaken of het systeem 
beschadigen.

OPMERKING: De meegeleverde items kunnen verschillende afhankelijk van de 
modellen. De wandmontageplaat en stand zijn mogelijk niet inbegrepen.
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1. Maak de wandmontage vast aan een wand met de vier (4) schroeven.

OPMERKING:De schroeven zijn zelftappende M3.5 24 mm lange, 
platverzonken schroeven.

2. Zoek de sleuf van het montagekussen op de onderkant van uw 
apparaat en richt het zoals weergegeven in de onderstaande 
afbeelding zodat de uitlaatventilatie-openingen omhoog zijn gericht.

OPMERKING: Raadpleeg Hoofdstuk 1 Kennismaken met uw Meeting 
Computer System voor meer informatie over de locatie van de 
uitlaatventilatieopeningen.

Ventilatieopeningen 
(luchtuitlaat) 
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3. Uw apparaat wordt gemagnetiseerd op de wandmontageplaat. 
Controleer of de sleuven van het montagekussen zijn uitgelijnd op 
de wandmontage voordat u het apparaat op de wandmontageplaat 
plaatst.

OPMERKING: Raadpleeg Hoofdstuk 1 Kennismaken met uw Meeting 
Computer System voor meer informatie over de locatie van de sleuven van 
het montagekussen.

4. Pas uw apparaat, indien nodig, handmatig aan zodat deze beter vast 
zit.
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De standmontage gebruiken
Om uw Meeting Computer System vast te maken aan de meegeleverde 
standmontage, volgt u de onderstaande stappen:

1. Zoek de sleuf van het montagekussen op de onderkant van uw 
apparaat en richt het zoals weergegeven in de onderstaande 
afbeelding zodat de uitlaatventilatie-openingen omhoog zijn gericht.

OPMERKING: Raadpleeg Hoofdstuk 1 Kennismaken met uw Meeting 
Computer System voor meer informatie over de locatie van de 
uitlaatventilatieopeningen.

Ventilatieopeningen 
(luchtuitlaat) 
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2. Lijn de sleuf van het montagekussen van het apparaat aan op de 
standmontage en breng het apparaat daarna dichter bij de montage. 
Uw apparaat wordt gemagnetiseerd en maak het vast aan de 
standmontage.

3. Pas uw apparaat, indien nodig, handmatig aan zodat deze beter vast 
zit.
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RECOMENDED HEIGHT
BETWEEN

 750 - 1000mm
[29 12" - 39 12"]

EXAMPLE EQUIPMENT LAYOUT

DISPLAY

FRONT WALL

MEET CAMERA

DISPLAY

OPTIONAL
USB HUB

TOUCH PANEL

MICROPHONE & SPEAKER

CABLING
(SURFACE/CONCEALED RUN)

CHROMEBOX (WITH VESA MOUNT
MOUNTED TO DISPLAY)

GQE10A

WALL MOUNT

Plaats uw camera
U kunt uw camera onder of bovenop uw display installeren afhankelijk van 
de schermhoogte.

OPMERKING: Houd de camera zo dicht bij het oogniveau als mogelijk. 

Aanbevolen configuratie 1 van de vergaderruimte
Systeeminstelling
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Voorbeeld van indeling van de ruimte

120°note 2

DISPLAY

MEET
CAMERA

(F
R
O

N
T 

W
A
LL

)
(F

R
O

N
T 

W
A
LL

)

NOTES:
1. Nearest viewing position, recommend 1.5 x screen height.
2. Camera field of view.

D note 1

AUTOZOOM RANGE 3.5M (11'-6")
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RECOMMENDED HEIGHT
BETWEEN

 750 - 1000mm
[29 12" - 39 12"]

EXAMPLE EQUIPMENT LAYOUT

CREDENZA

DISPLAY

FRONT WALL

CHROMEBOX

MEET CAMERA

DISPLAY

OPTIONAL
USB HUB

TOUCH PANEL

MICROPHONE & SPEAKER

MEET CAMERA

CABLING
(SURFACE/CONCEALED RUN)

CREDENZA

GQE10A

OPMERKING: Controleer of de kantoorkast waarin u uw Meeting Computer 
System wilt installeren, niet overvol zit met kabels of andere objecten die de 
ventilatieopeningen van uw Meeting Computer System kunnen blokkeren, en 
of er openingen zijn die een goede luchtstroom toelaten.

Aanbevolen configuratie 2 van de vergaderruimte
Systeeminstelling
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Voorbeeld van indeling van de ruimte

120°

DISPLAY

MEET CAMERA

(F
R
O

N
T 

W
A
LL

)
(F

R
O

N
T 

W
A
LL

)
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De kabels aansluiten
Gebruik de bijgeleverde kabels en sensor en sluit uw Meeting Computer 
System aan op de andere systeemcomponenten:

OPMERKING: De in de illustraties getoonde verbindingen worden aanbevolen, 
maar u kunt de verbindingen dienovereenkomstig aanpassen zodat ze passen 
bij uw behoeften.

1

6

5

3

2

7

4

LAN-poort voor het aansluiten op een router.

OPMERKING: Hoewel u uw Meeting Computer System-apparaat kunt 
gebruiken via een draadloze netwerkverbinding, raden wij u aan een 
bekabelde netwerkverbinding te gebruiken voor de beste geluids- en 
videokwaliteit.

1

6

5

3

2

7

4

USB 3.2 Gen 1 -poort voor het aansluiten van de 
luidsprekertelefoonassemblage.

5 6

7

31 2 4
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U kunt verbindingsinstructies voor uw specifiek model vinden op de 
productsite van Meet hardware kit.

1

6

5

3

2

7

4

USB 3.2 Gen 1-poort voor het aansluiten van de camera.

1

6

5

3

2

7

4 USB 3.2 Gen 1-poort wordt aangesloten op het aanraakscherm

1

6

5

3

2

7

4

HDMI™ verbindt een scherm met de HDMI™-aansluiting.

1

6

5

3

2

7

4

DisplayPort verbindt een scherm met de USB Type-C®-aansluiting.

1

6

5

3

2

7

4

Voedingspoort voor het aansluiten op een stopcontact.

BELANGRIJK! Zorg dat u het apparaat pas aansluit op het 
stopcontact nadat u alle andere aansluitingen hebt gemaakt.

http://www.google.com/intl/en/chrome/business/solutions/for-meetings.html
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Uw apparaat inschrijven

Complete basisinschrijving
In dit gedeelte wordt de basisinschrijvingsstroom toegelicht die werkt 
voor bijna alle gebruikers. Meer informatie over andere opties die worden 
weergegeven tijdens het inschrijvingsproces, vindt u onder Advanced 
enrollment options (Geavanceerde inschrijvingsopties).

OPMERKING: Wij raden u aan een USB-toetsenbord aan te sluiten om het 
invoeren van de inschrijvingsinformatie te vergemakkelijken.

De basisinschrijving voltooien:

1. Schakel het scherm in.

2. Schakel de Meeting Computer System in.

3. Controleer of wijzig uw taal, toetsenbordlay-out en netwerk.

   

OPMERKING: Als uw netwerk niet verschijnt in de lijst Select a network (Een 
netwerk selecteren), selecteert u Join Network (Toetreden tot netwerk) 
en voert u de juiste instellingen in. Vraag uw netwerkbeheerder naar de 
instellingen als u ze niet kent.
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4. Selecteer Continue (Doorgaan).

5. Accepteer de OS-voorwaarden van Google Chrome.

6. Meld aan met uw e-mailadres en wachtwoord van Google Apps. 

7. Het inschrijvingsproces wordt automatisch uitgevoerd. Klik op Done 
(Gereed) nadat het proces is voltooid.

8. Wanneer het scherm verschijnt, moet u de instructies op het scherm 
volgen om uw camera en luidsprekertelefoon te testen. 

OPMERKING: 

Als u geen video ziet of audio hoort tijdens de test:

•  Controleer of uw camera en luidsprekertelefoon waren aangesloten op uw 
Meeting Computer System voordat u uw apparaat hebt ingeschakeld. 

•  Controleer of de camera en luidsprekertelefoon juist zijn aangesloten op 
uw apparaat.

•  Koppel de kabels los, sluit ze opnieuw aan en start uw apparaat opnieuw 
op.

9. Klik door de schermen om tips over het gebruik van Meeting 
Computer System te zien.

Aan het einde van de apparaatinschrijving, toont het scherm een URL voor 
de pagina van dit apparaat op de beheerconsole van de Meeting Computer 
System. Via deze URL moet een beheerdergebruiker de online agenda 
van de ruimte toevoegen aan het apparaat om geplande vergaderingen 
mogelijk te maken.

https://support.google.com/chromeboxformeetings/answer/3341435
https://support.google.com/chromeboxformeetings/answer/3341435
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Geavanceerde inschrijvingsopties
De meeste gebruikers kunnen de eenvoudige inschrijvingsstroom 
doorlopen die is beschreven in Basisinschrijving voltooien. Er zijn 
opties beschikbaar voor gebruikers die de installatie willen aanpassen 
of die meer informatie wensen. Deze opties verschijnen op het tweede 
inschrijvingsscherm, behalve de toegankelijkheid die verschijnt op het 
eerste en het tweede scherm:

  Toegankelijkheid: Toegankelijkheidsopties omvatten een groter 
lettertype en cursorgrootte, spraakprompts en meer. De opties die 
u hier selecteert, zijn van toepassing op het installatieproces en 
proces van Out-of-box-ervaring (OOBE). Voor het selecteren van de 
toegankelijkheidskoppeling, drukt u op de knop Continue (Doorgaan) 
or Accept and continue (Accepteren en doorgaan).

OPMERKING: Modus met hoog contrast gaat van kracht tijdens inschrijving en 
niet in het OOBE-proces.

  Help om Chrome OS beter te maken: Staat uw apparaat toe om 
gebruiks- en crashinformatie te verzenden naar Google, wat ons helpt 
om de ervaring van Chrome OS voor alle gebruikers te verbeteren. Voor 
meer informatie over deze optie, klikt u op de koppeling Learn more 
(Meer leren) op het scherm.

  Systeembeveiligingsinstelling: Leer meer over de 
beveiligingsinstellingen van Meeting Computer System.

  Voorwaarden Google Chrome OS: Scroll omhoog en omlaag om de 
voorwaarden te bekijken.

https://support.google.com/chromeboxformeetings/answer/3350120%3Fhl%3Den%26ref_topic%3D4484925
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Apparaten en ruimten beheren
U kunt uw Meeting Computer System en ruimtes weergeven, aanpassen en 
bijwerken via de Google-beheerconsole. Voor meer details over het beheren 
van uw apparaten en ruimtes gaat u naar de website Meeting Computer 
System Help.

https://support.google.com/chromedevicesformeetings/answer/4618201?hl=en&ref_topic=3341450
https://support.google.com/chromedevicesformeetings/answer/4618201?hl=en&ref_topic=3341450


47

Probleemoplossing
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Een probleem oplossen

Apparaten en ruimten beheren
Ik weet niet hoe ik het gewenste Meeting Computer System-apparaat 
op het scherm met de apparatenlijst kan identificeren.
Als u niet zeker bent op welk apparaat u moet klikken, kunt u het juiste 
apparaat identificeren door zijn serienummer. U vindt het serienummer van 
het apparaat op de kaart die bij de doos is geleverd en op de onderkant van 
het apparaat zelf.

Help en ondersteuning
Bezoek support.google.com/chromedevicesformeetings voor meer 
gedetailleerde instructies voor het installeren en inrichten, aanpasbare 
tafelmatjes of voor het afdrukken van gidsen voor gebruikers.

support.google.com/chromedevicesformeetings


Bijlagen
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Veiligheidsinformatie
Uw Meeting Computer System is ontworpen en getest om te voldoen 
aan de nieuwste veiligheidsstandaarden van apparatuur voor 
informatietechnologie. Om uw veiligheid te garanderen is het belangrijk dat 
u de volgende veiligheidsaanwijzingen leest.

Uw systeem instellen
• Lees en volg alle instructies in de documentatie voordat u uw systeem 
gebruikt.
• Gebruik dit product niet in de buurt van water of een warmtebron.
• Plaats het systeem op een stabiel oppervlak.
•  De openingen in de behuizing zijn bedoeld voor ventilatie. Blokkeer 

of dek deze openingen niet af. Zorg dat u voldoende ruimte rond 
het systeem laat voor ventilatie. Stop nooit voorwerpen in de 
ventilatieopeningen.

•  Gebruik dit product in omgevingen met omgevingstemperaturen 
tussen 0˚C (32°F) en 35˚C (95˚F).

•  Als u een verlengkabel gebruikt, moet u ervoor zorgen dat het totale 
ampèrevermogen van de apparaten die op de verlengkabel zijn 
aangesloten, dit ampèrevermogen niet overschrijden.

•  Dit apparaat moet worden geïnstalleerd en gebruikt met een 
minimumafstand van 20 cm tussen de zender en uw lichaam.

Onderhoud tijdens gebruik
• Stap niet op het voedingssnoer en plaats daar niets op.
• Zorg dat u geen water of andere vloeistoffen op uw systeem lekt. 
•  Wanneer het systeem is uitgeschakeld, blijft een kleine hoeveelheid 

elektrische stroom actief. Trek de kabel altijd uit het stopcontact 
voordat u het systeem reinigt.

•  Als u de volgende technische problemen ondervindt bij het product, 
koppel dan de voedingskabel los en neem contact op met een 
bevoegde onderhoudstechnicus of met uw verkoper.

 – Het voedingssnoer of de stekker beschadigd is.
 – Er is vloeistof in het systeem gemorst.
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Waarschuwing voor Lithium-Ion batterij
VOORZICHTIG: Gevaar van explosie als de batterij onjuist wordt 
geplaatst. Alleen met hetzelfde of equivalente type die door de 
fabrikant wordt aangeraden, vervangen. Werp gebruikte batterijen 
volgens de instructies van de fabrikant weg.

 –  Het systeem werkt niet correct, zelfs als u de gebruiksrichtlijnen 
volgt.

 – Het systeem is gevallen of de behuizing is beschadigd.
 – De systeemprestaties wijzigen.
•  Vermijd contact met warme onderdelen binnenin de mini-pc. 

Tijdens het gebruik worden sommige componenten warm genoeg 
om brandwonden te veroorzaken op de huid. Voordat u het 
computerdeksel opent, schakelt u de computer uit, koppelt u de 
voeding los en wacht u ongeveer 30 minuten tot de componenten zijn 
afgekoeld.

–  Als u de batterij in een vuur of een warme oven gooit, of de batterij 
mechanisch verplettert of knopt, kan dit leiden tot een ontploffing;

–  Als u een batterij achterlaat in een omgeving met een extreem hoge 
temperatuuromgeving, kan dit een ontploffing of de lekkage van 
brandbare vloeistof of gas veroorzaken;

–  Een batterij die wordt onderworpen aan een extreem lage luchtdruk, 
kan resulteren in een ontploffing of de lekkage van brandbare vloeistof 
of gas.

–  Door middel van een voedingskabel die is aangesloten op een 
stopcontact met aarding.

NIET DEMONTEREN
De garantie is niet van toepassing op 

producten die door de gebruiker werden 
gedemonteerd
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Wettelijke verklaringen

Bericht deklaag

BELANGRIJK! Om elektrische isolatie te bieden en elektrische veiligheid te 
behouden, is een coating aangebracht om de notebookbehuizing te isoleren, 
behalve op de zijkanten waar zich de I/O-poorten bevinden.

FCC-verklaring (Federal Communications 
Commission)
Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-voorschriften. Het gebruik is 
onderhevig aan de volgende twee voorwaarden:

(1) Dit apparaat mag geen schadelijke storing veroorzaken.
(2)  Dit apparaat moet elke ontvangen storing aanvaarden, met inbegrip van 

storing die ongewenste werking kan veroorzaken.

OPMERKING:  Dit apparaat werd getest en voldoet aan de beperkingen voor 
een klasse A digitaal apparaat, in naleving van deel 15 van 
de FCC-voorschriften. Deze limieten zijn vastgesteld om een 
redelijke beveiliging te bieden tegen schadelijke storingen in 
een thuis installatie. Dit apparaat genereert, gebruikt en straalt 
radiofrequentie-energie uit en kan indien onjuist geïnstalleerd 
en niet volgens de instructies gebruikt, schadelijke storing 
veroorzaken in radiocommunicatie. De bediening van dit 
apparaat in een residentieel gebied zal mogelijk schadelijke 
interferentie veroorzaken. In dat geval zal de gebruiker de 
interferentie op eigen kosten moeten corrigeren.

OPGELET! Alle wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn 
goedgekeurd door de concessionaris van dit apparaat, kunnen de 
bevoegdheid van de gebruiker om het apparaat te bedienen nietig verklaren.
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Waarschuwing RF-blootstelling
Dit apparaat moet worden geïnstalleerd en gebruikt in overeenstemming 
met de geleverde instructies en de antennes die worden gebruikt voor 
deze zender moeten bij de installatie een afstand van minstens 20 cm 
bewaren van alle personen. De antennes mogen niet op dezelfde plaats van 
andere antennes of zenders worden geïnstalleerd en ze mogen niet samen 
worden gebruikt. Om te voldoen aan de voorschriften met betrekking 
tot RF-blootstelling, moeten eindgebruikers en installateurs beschikken 
over de installatierichtlijnen voor de antenne en op de hoogte zijn van de 
gebruiksomstandigheden van de zender.

Draadloos gebruikskanaal voor verschillende 
domeinen
N. Amerika  2.412-2.462 GHz  Kanalen 01 tot 11

Japan  2.412-2.484 GHz  Kanalen 01 tot 14

Europa (ETSI) 2.412-2.472 GHz  Kanalen 01 tot 13
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EU REACH en artikel 33
Conform het regelgevend kader van REACH (registratie, beoordeling, 
toelating en beperking ten aanzien van chemische stoffen), hebben we de 
chemische stoffen in onze producten gepubliceerd op de ASUS REACH-
website op http://csr.asus.com/english/REACH.htm.

Verklaring van naleving voor milieuregelgeving 
van producten
ASUS volgt het concept voor groen design om zijn producten te ontwerpen 
en te vervaardigen en zorgt ervoor dat elke fase van de levenscyclus van 
ASUS-producten voldoet aan de wereldwijde milieuvoorschriften. Daarnaast 
maakt ASUS de relevante informatie openbaar op basis van de vereisten 
voor de voorschriften.

Raadpleeg http://csr.asus.com/Compliance.htm voor de bekendmaking van 
informatie op basis van de vereisten voor de voorschriften waaraan ASUS 
voldoet.

EU RoHS
Dit product voldoet aan de EU RoHS-richtlijn. Zie  
http://csr.asus.com/english/article.aspx?id=35 voor meer informatie.
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Gooi de Meeting Computer System NIET bij het huisvuil. Dit product 
werd ontworpen om een hergebruik van de onderdelen en het recyclen 
mogelijk te maken. Het symbool met doorgekruiste afvalbak geeft aan 
dat het product (elektrische, elektronische apparatuur en kwikhoudende 
knoopcelbatterij) niet bij het huishoudelijk afval mag worden weggegooid. 
Informeer naar de plaatselijke voorschriften voor het verwijderen van 
elektronica.

ASUS-diensten voor recycling/terugname
De recyling- en terugnameprogramma’s van ASUS zijn voortgevloeid 
uit onze inzet voor de hoogste standaarden voor milieubescherming. 
Wij geloven in het leveren van oplossingen voor u om onze producten, 
batterijen en andere componenten, evenals het verpakkingsmateriaal, op 
een verantwoorde manier te recyclen. Ga naar http://csr.asus.com/english/
Takeback.htm voor gedetailleerde recyclinginformatie in de verschillende 
regio’s.

Ecodesign-richtlijn
De Europese Unie heeft een raamwerk aangekondigd voor het instellen 
van ecodesign-eisen voor energieverbruikende producten (2009/125/
EG). Specifieke invoermaatregelen zijn gericht op het verbeteren van 
milieuprestaties van specifieke producten of meerdere producttypen. ASUS 
levert productinformatie op de CSR-website. Meer informatie is te vinden op  
https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=1555.

http://csr.asus.com/english/Takeback.htm
http://csr.asus.com/english/Takeback.htm
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Product dat voldoet aan ENERGY STAR
ENERGY STAR is een gezamenlijk programma van 
de U.S. Environmental Protection Agency en de U.S. 
Department of Energy dat ons allen helpt bij het 
besparen van geld en het beschermen van het milieu 
door energie-efficiënte producten en praktijken.

Alle producten van ASUS met het ENERGY STAR-
logo voldoen aan de ENERGY STAR-standaard en de 

optie voor energiebeheer is standaard ingeschakeld. De monitor wordt 
automatisch ingesteld om naar de slaapstand te gaan na uiterlijk 10 
minuten inactiviteit van de gebruiker; de computer wordt automatisch 
ingesteld om naar de slaapstand te gaan na uiterlijk 30 minuten inactiviteit 
van de gebruiker. Haal de computer uit slaapstand door te klikken met 
de muis of door op een willekeurige toets op het toetsenbord of op de 
voedingsknop te drukken. 

Ga naar http://www.energystar.gov/powermanagement voor gedetailleerde 
informatie over energiebeheer en de voordelen daarvan voor het milieu. Ga 
ook naar http://www.energystar.gov voor gedetailleerde informatie over het 
gezamenlijke ENERGY STAR-programma.

OPMERKING: Energy Star wordt NIET ondersteund door FreeDOS- en Linux-
besturingssystemen.

EPEAT geregistreerde producten
De openbare publicatie van belangrijke milieuinformatie voor met ASUS 
EPEAT (Electronic Product Environmental Assessment Tool) geregistreerde 
producten is beschikbaar op https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=41. 
Meer informatie over het EPEAT-programma en aankoopadviezen zijn te 
vinden op www.epeat.net.

http://www.energystar.gov/powermanagement
http://www.energystar.gov
https://csr.asus.com/english/article.aspx?id=41.
www.epeat.net
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Simplified EU Declaration of Conformity
ASUSTek Computer Inc. hereby declares that this device is in compliance with the essential requirements 
and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. Full text of EU declaration of conformity is available 
at https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
The WiFi operating in the band 5150-5350MHz shall be restricted to indoor use for countries listed in the 
table below:
Déclaration simplifiée de conformité de l’UE
ASUSTek Computer Inc. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux critères essentiels et 
autres clauses pertinentes de la directive 2014/53/EU. La déclaration de conformité de l’UE peut être 
téléchargée à partir du site internet suivant :  
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Dans la plage de fréquence 5150-5350 MHz, le Wi-Fi est restreint à une utilisation en intérieur dans les pays 
listés dans le tableau ci-dessous:
Vereinfachte EU-Konformitätserklärung
ASUSTek COMPUTER INC erklärt hiermit, dass dieses Gerät mit den grundlegenden Anforderungen und 
anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU übereinstimmt. Der gesamte Text der EU-
Konformitätserklärung ist verfügbar unter:  
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Der WLAN-Betrieb im Band von 5150-5350 MHz ist für die in der unteren Tabelle aufgeführten Länder auf 
den Innenbereich beschränkt: 
Dichiarazione di conformità UE semplificata
ASUSTek Computer Inc. con la presente dichiara che questo dispositivo è conforme ai requisiti essenziali 
e alle altre disposizioni pertinenti con la direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dichiarazione di 
conformità UE è disponibile all’indirizzo: https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-
Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
L’utilizzo della rete Wi-Fi con frequenza compresa nell’intervallo 5150-5350MHz deve essere limitato 
all’interno degli edifici per i paesi presenti nella seguente tabella:

WAARSCHUWING! Om blootstelling aan de laser van de optische drive te 
voorkomen, Amoet u niet proberen om de optische drive zelf te demonteren 
of te repareren. Neem voor uw veiligheid contact op met een professionele 
technicus voor hulp.

Veiligheidsinformatie optisch station

Informatie laserveiligheid

LASERPRODUCT VAN 
KLASSE 1
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Упрощенное заявление о соответствии европейской директиве
ASUSTek Computer Inc. заявляет, что устройство соответствует основным требованиям и другим 
соответствующим условиям директивы 2014/53/EU. Полный текст декларации соответствия ЕС 
доступен на https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/
Работа WiFi в диапазоне частот 5150-5350 должна быть ограничена использованием в помещениях для 
стран, перечисленных в таблице ниже:

إعلان التوافق المبسط الصادر عن الاتحاد الأوروبي
تقر شركة ASUSTek Computer أن هذا الجهاز يتوافق مع المتطلبات الأساسية والأحكام الأخرى ذات الصلة الخاصة بتوجيه 

 EU/2014/53. يتوفر النص الكامل لإعلان التوافق الصادر عن الاتحاد الأوروبي على:
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/

HelpDesk_Declaration/
يجب حصر استخدام WiFi العاملة بـ 5350-5150 ميجا هرتز على الاستخدام المنزلي للبلدان المدرجة بالجدول.

Опростена декларация за съответствие на ЕС
С настоящото ASUSTek Computer Inc. декларира, че това устройство е в съответствие със 
съществените изисквания и другите приложими постановления на свързаната Директива 2014/53/
EC. Пълният текст на ЕС декларация за съвместимост е достъпен на адрес https://www.asus.com/
Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
WiFi, работеща в диапазон 5150-5350MHz, трябва да се ограничи до употреба на закрито за страните, 
посочени в таблицата по-долу:
Declaração de Conformidade UE Simplificada
ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo está em conformidade com os requisitos essenciais 
e outras disposições relevantes relacionadas às diretivas 2014/53/UE. O texto completo da declaração de 
conformidade CE está disponível em https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-
hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
O WiFi operando na banda 5150-5350MHz deve ser restrito para uso interno para os países listados na 
tabela abaixo:
Pojednostavljena EU Izjava o sukladnosti
ASUSTeK Computer Inc. ovim izjavljuje da je ovaj uređaj sukladan s bitnim zahtjevima i ostalim 
odgovarajućim odredbama direktive 2014/53/EU. Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na https://
www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
WiFi koji radi na opsegu frekvencija 5150-5350 MHz bit će ograničen na upotrebu u zatvorenom prostoru u 
zemljama na donjem popisu:
Zjednodušené prohlášení o shodě EU
Společnost ASUSTek Computer Inc. tímto prohlašuje, že toto zařízení splňuje základní požadavky a další 
příslušná ustanovení směrnice 2014/53/ EU. Plné znění prohlášení o shodě EU je k dispozici na adrese 
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
V zemích uvedených v tabulce je provoz sítě Wi-Fi ve frekvenčním rozsahu 5 150 - 5 350 MHz povolen pouze 
ve vnitřních prostorech:
Forenklet EU-overensstemmelseserklæring
ASUSTeK Computer Inc. erklærer hermed at denne enhed er i overensstemmelse med hovedkravene og 
øvrige relevante bestemmelser i direktivet 2014/53/EU. Hele EU-overensstemmelseserklæringen kan 
findes på https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/
Wi-Fi, der bruger 5150-5350 MHz skal begrænses til indendørs brug i lande, der er anført i tabellen:
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Vereenvoudigd EU-conformiteitsverklaring
ASUSTeK Computer Inc. verklaart hierbij dat dit apparaat voldoet aan de essentiële vereisten en andere 
relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring 
is beschikbaar op https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
De WiFi op 5150-5350MHz zal beperkt zijn tot binnengebruik voor in de tabel vermelde landen:
Lihtsustatud EÜ vastavusdeklaratsioon
Käesolevaga kinnitab ASUSTek Computer Inc, et seade vastab direktiivi 2014/53/EÜ olulistele nõuetele ja 
teistele asjakohastele sätetele. EL vastavusdeklaratsiooni täistekst on saadaval veebisaidil https://www.asus.
com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Sagedusvahemikus 5150-5350 MHz töötava WiFi kasutamine on järgmistes riikides lubatud ainult 
siseruumides:
Eurooppa - EY:n vaatimustenmukaisuusvakuutus
ASUSTek Computer Inc. ilmoittaa täten, että tämä laite on direktiivin 2014/53/EU olennaisten vaatimusten 
ja muiden asiaankuuluvien lisäysten mukainen. Koko EY:n vaatimustenmukaisuusvakuutuksen teksti on 
luettavissa osoitteessa https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
5 150 - 5 350 MHz:in taajuudella toimiva WiFi on rajoitettu sisäkäyttöön taulukossa luetelluissa maissa:

تبعیت از نسخه ساده شده بیانیه اتحادیه اروپا
ASUSTek Computer Inc در اينجا اعلام می کند که اين دستگاه با نيازهای اساسی و ساير مقررات مربوط به بيانيه /2014/53

 EU. مطابقت دارد. متن کامل پيروی از اين بيانيه اتحاديه اروپا در اين آدرس موجود است: 
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_

.Declaration/
عملکرد 5350-5150 مگاهرتز برای WiFi بايد برای استفاده در فضای داخل ساختمان برای کشورهای فهرست شده در جدول، 

محدود شود.
Απλοποιημένη Δήλωση Συμμόρφωσης ΕΕ
Διά του παρόντος η ASUSTek Computer Inc. δηλώνει ότι αυτή η συσκευή είναι σύμμορφη με τις βασικές 
προϋποθέσεις και άλλες σχετικές διατάξεις της Οδηγίας 2014/53/ΕE. Το πλήρες κείμενο της δήλωσης 
συμμόρφωσης της ΕΕ είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση  
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Το WiFi που λειτουργεί στη ζώνη 5150-5350MHz περιορίζεται για χρήση σε εσωτερικούς χώρους για τις 
χώρες που αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα:

הצהרת תאימות רגולטורית מקוצרת עבור האיחוד אירופי
 .ASUSTek Computer Inc מצהירה בזאת כי מכשיר זה תואם לדרישות החיוניות ולשאר הסעיפים הרלוונטיים 
של תקנה EU/2014/53 . ניתן לקרוא את הנוסח המלא של הצהרת התאימות הרגולטורית עבור האיחוד האירופי 

 בכתובת:
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_

Declaration/ 
יש להגביל רשתות Wi-Fi הפועלות ברצועת התדרים 5150-5350MHz  לשימוש בתוך מבנים סגורים בארצות 

המפורטות ברשימה הבאה:
Egyszerűsített EU megfelelőségi nyilatkozat
Az ASUSTek Computer Inc. ezennel kijelenti, hogy ez az eszköz megfelel az 2014/53/EU sz. irányelv alapvető 
követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövegét a 
következő weboldalon tekintheti meg:  
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Az 5150-5350 MHz-es sávban működő Wi-Fi-t beltéri használatra kell korlátozni az alábbi táblázatban 
felsorolt országokban:
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Pernyataan Kesesuaian UE yang Disederhanakan
ASUSTeK Computer Inc. dengan ini menyatakan bahwa perangkat ini memenuhi persyaratan utama dan 
ketentuan relevan lainnya yang terdapat pada Petunjuk 2014/53/EU. Teks lengkap pernyataan kesesuaian 
EU tersedia di: https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/
WiFi yang Beroperasi pada 5150-5350 MHz akan terbatas untuk penggunaan dalam ruangan di negara 
yang tercantum dalam tabel
Vienkāršota ES atbilstības paziņojums
ASUSTeK Computer Inc. ar šo paziņo, ka šī ierīce atbilst Direktīvas  
2014/53/ES būtiskajām prasībām un citiem citiem saistošajiem nosacījumiem. Pilns ES atbilstības 
paziņojuma teksts pieejams šeit: https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-
hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Wi-Fi darbība 5150–5350 MHz ir jāierobežo lietošanai telpās valstīs, kuras norādītas tālāk.
Supaprastinta ES atitikties deklaracija
Šiame dokumente bendrovė „ASUSTek Computer Inc.“ pareiškia, kad šis prietaisas atitinka pagrindinius 
reikalavimus ir kitas susijusias Direktyvos 2014/53/ES nuostatas. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas 
pateikiamas čia: https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
Toliau nurodytose šalyse „WiFi“ ryšiu, veikiančiu 5 150–5 350 MHz dažnio juostoje, galima naudotis tik 
patalpose:
Forenklet EU-samsvarserklæring 
ASUSTek Computer Inc. erklærer herved at denne enheten er i samsvar med hovedsaklige krav og andre 
relevante forskrifter i direktivet 2014/53/EU. Fullstendig tekst for EU-samsvarserklæringen finnes på: https://
www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Wi-Fi-området 5150–5350 MHz skal begrenses til innendørs bruk for landene som er oppført i tabellen:
Uproszczona deklaracja zgodności UE
Firma ASUSTek Computer Inc. niniejszym oświadcza, że urządzenie to jest zgodne z zasadniczymi 
wymogami i innymi właściwymi postanowieniami dyrektywy 2014/53/EU. Pełny tekst deklaracji zgodności 
UE jest dostępny pod adresem https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-
hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
W krajach wymienionych w tabeli działanie sieci Wi-Fi w paśmie 5150–5350 MHz powinno być ograniczone 
wyłącznie do pomieszczeń:
Declaração de Conformidade Simplificada da UE
A ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo está em conformidade com os requisitos essenciais 
e outras disposições relevantes da Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaração de conformidade da 
UE está disponível em https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
A utilização das frequências WiFi de 5150 a 5350MHz está restrita a ambientes interiores nos países 
apresentados na tabela:
Declarație de conformitate UE, versiune simplificată
Prin prezenta, ASUSTek Computer Inc. declară că acest dispozitiv este în conformitate cu reglementările 
esențiale și cu celelalte prevederi relevante ale Directivei 2014/53/UE. Textul complet al declarației de 
conformitate UE este disponibil la adresa  
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Pentru ţările listate în tabelul de mai jos, reţelele WiFi care funcţionează în banda de frecvenţă de 5.150-
5.350 MHz trebuie utilizate doar în interior:
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Pojednostavljena Deklaracija o usaglašenosti EU
ASUSTek Computer Inc. ovim izjavljuje da je ovaj uređaj usaglašen sa osnovnim zahtevima i 
drugim relevantnim odredbama Direktive 2014/53/EU. Ceo tekst Deklaracije o usaglašenosti 
EU dostupan je na lokaciji https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-
hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
WiFi koji radi u frekventnom opsegu od 5150 MHz do 5350 MHz ograničen je isključivo na 
upotrebu u zatvorenom prostoru za zemlje navedene u tabeli ispod:
Zjednodušené vyhlásenie o zhode platné pre EÚ
Spoločnosť ASUSTek Computer Inc. týmto vyhlasuje, že toto zariadenie je v súlade so základnými 
požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami smernice č. 2014/53/EÚ. Plné znenie 
vyhlásenia o zhode pre EÚ je k dispozícii na lokalite https://www.asus.com/Commercial-Desktop/
ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
Činnosť WiFi v pásme 5150 - 5350 MHz bude obmedzená na použitie vo vnútornom prostredí pre 
krajiny uvedené v tabuľke nižšie:
Poenostavljena izjava EU o skladnosti 
ASUSTek Computer Inc. tukaj izjavlja, da je ta naprava skladna s temeljnimi zahtevami in drugimi 
relevantnimii določili Direktive 2014/53/EU. Polno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na  
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/
WiFi, ki deluje v pasovnem območju 5150–5350 MHz, mora biti v državah, navedenih v spodnjem 
seznamu, omejen na notranjo uporabo:
Declaración de conformidad simplificada para la UE
Por la presente, ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo cumple los requisitos básicos 
y otras disposiciones pertinentes de la directiva 2014/53/EU.  
En https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/ está disponible el texto completo de la declaración de conformidad para la UE.
La conexión WiFi con una frecuencia de funcionamiento de 5150-5350 MHz se restringirá al uso 
en interiores para los países enumerados en la tabla:
Förenklad EU-försäkran om överensstämmelse
ASUSTek Computer Inc. deklarerar härmed att denna enhet överensstämmer med de 
grundläggande kraven och andra relevanta bestämmelser i direktiv 2014/53/EU. Fullständig text 
av EU-försäkran om överensstämmelse finns på https://www.asus.com/Commercial-Desktop/
ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_Declaration/
WiFi som använder 5150-5350 MHz kommer att begränsas för användning inomhus i de länder 
som anges i tabellen:
ประกาศเกี่ยวกับความสอดคล้องของสหภาพยุโรปแบบย่อ
ASUSTek Computer Inc. ขอประกาศในที่นี้ว่าอุปกรณ์นี้มีความสอดคล้องกับความ 
ต้องการที่จำาเป็นและเงื่อนไขที่เกี่ยวข้องอื่น ๆ ของบทบัญญัติข้อกำาหนด 2014/53/EU เนื้อหาที่ส
มบูรณ์ของประกาศความสอดคล้องกับ EU มีอยู่ที่  
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
การทำางานของ WiFi ที่ 5150-5350MHz ถูกจำากัดให้ใช้ในอาคารสำาหรับประเทศที่แสดงในตาราง
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Basitleştirilmiş AB Uyumluluk Bildirimi
ASUSTek Computer Inc., bu aygıtın 2014/53/EU Yönergesinin temel gereksinimlerine ve diğer ilgili 
hükümlerine uygun olduğunu bildirir. AB uygunluk bildiriminin tam metni şu adreste bulunabilir:  
https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/HelpDesk_
Declaration/
5150-5350 MHz arasındaki WiFi çalışması, tabloda listelenen ülkeler için iç mekân kullanımıyla 
kısıtlanacaktır.
Спрощена декларація про відповідність нормам ЄС
ASUSTek Computer Inc. заявляє, що цей пристрій відповідає основним вимогам та іншим 
відповідним вимогам Директиви 2014 / 53 / EU. Повний текст декларації відповідності нормам 
ЄС доступний на https://www.asus.com/Commercial-Desktop/ASUS-Hangouts-Meet-hardware-kit/
HelpDesk_Declaration/
Робота Wi-Fi на частоті 5150-5350 МГц обмежується використанням у приміщенні для країн, 
поданих у таблиці нижче:

Functie Frequentie Maximaal uitgangsvermogen (EIRP)

WiFi

2412-2472 MHz 16 dBm

5150-5350 MHz 20 dBm

5470-5725 MHz 20 dBm

Bluetooth 2402-2480 MHz 6 dBm

7265NGW (Model: GQE10A) uitgangsvermogentabel:

Waarschuwing CE-markering
Dit is een product van Klasse A dat radio-interferentie kan veroorzaken in 
een huiselijke omgeving. In dat geval zal de gebruiker mogelijk adequate 
maatregelen moeten nemen.

AT BE BG CZ DK EE FR
DE IS IE IT EL ES CY
LV LI LT LU HU MT NL
NO PL PT RO SI SK TR
FI SE CH UK HR
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Fabrikant ASUSTeK Computer Inc.

Tel: +886-2-2894-3447

Adres: 1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei 
City 112, Taiwan

Erkende 
vertegenwoordiger 
in Europa

ASUSTeK Computer GmbH

Adres: Harkortstrasse 21-23, 40880 Ratingen, 
Germany
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ASUS contact informatie

ASUSTeK COMPUTER INC.
Adres  1F., No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112, Taiwan
Telefoon  +886-2-2894-3447
Fax   +886-2-2890-7798
Web site https://www.asus.com

Technisch Ondersteuning
Telefoon  +86-21-38429911
Online ondersteuning https://qr.asus.com/techserv

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (America)
Adres  48720 Kato Rd., Fremont, CA 94538, USA
Telefoon +1-510-739-3777
Fax  +1-510-608-4555
Web site https://www.asus.com/us/

Technisch Ondersteuning
Fax ondersteuning +1-812-284-0883
Algemene ondersteuning +1-812-282-2787
Online ondersteuning https://qr.asus.com/techserv

ASUS COMPUTER GmbH (Germany and Austria)
Adres  Harkortstrasse 21-23, 40880 Ratingen, Germany
Web site https://www.asus.com/de
Online contact  https://www.asus.com/support/Product/ContactUs/Services/

questionform/?lang=de-de

Technisch Ondersteuning
Telefoon (Germany) +49-2102-5789557
Telefoon (Austria) +43-1360-2775461
Online ondersteuning  https://www.asus.com/de/support

Callcenter: https://www.asus.com/support/CallUs
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 FCC COMPLIANCE INFORMATION 
Per FCC Part 2 Section 2.1077 

 

 
 

Responsible Party: Asus Computer International 
Address: 48720 Kato Rd, Fremont, CA 94538. 

Phone/Fax No: (510)739-3777/(510)608-4555 

  
hereby declares that the product 

    
Product Name : Meeting Computer System 

Model Number : GQE10A 
 

compliance statement: 
 

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, 
and (2) this device must accept any interference received, including interference 
that may cause undesired operation. 

          Ver. 180620 
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